
 

 

 

 

  

 

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2021 
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Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo – Funpresp-Exe 
SCN Quadra 2 Bloco A – Sala 202/203/204 – Ed. Corporate Financial Center – Brasília – DF / 70712-900 - (061) 2020-9700 

www.funpresp.com.br 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e cinco minutos do décimo dia do mês de junho do ano de 

dois mil e vinte e um, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Luís Ronaldo Martins Angoti, 

Presidente do Conselho Fiscal, e os conselheiros no exercício da titularidade: Sra. Luz Milena Zea 

Fernández, Sr. Humberto Durães Versiani e Sr. Leandro de Lima Galvão. Presentes, também, a Sra. 

Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados, e a Sra. Jamile Bilu Rodrigues, 

Analista de Previdência Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Luiz Eduardo Alves 

Ferreira, Gerente de Auditoria Interna. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Luís Ronaldo Martins Angoti e a 

secretariou a Sra. Patrícia Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata 

da Reunião Anterior – 94ª reunião ordinária; 3) Relatório de Controles Internos – 2º semestre de 2020. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 43 do Estatuto da Funpresp-Exe, 

o Presidente do Conselho Fiscal instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: 

Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) A ata da 94ª Reunião Ordinária 

foi aprovada e será assinada pelos membros por meio de ferramenta de assinatura eletrônica. Item 3) Os 

membros debateram o conteúdo do Relatório de Controles Internos, referente ao 2º semestre de 2020, a 

partir da minuta elaborada pela Gerência de Auditoria Interna e dos apontamentos feitos pelos 

conselheiros. As solicitações de inclusão, alteração e exclusão no texto foram consolidadas pela 

Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados durante a reunião, sendo os registros feitos diretamente 

no arquivo eletrônico que será enviado aos membros para contribuições e nova rodada de discussões em 

reunião extraordinária a ser agendada para tratar do assunto. ENCERRAMENTO: A próxima reunião 

do Conselho Fiscal está prevista para o dia 22 de junho de 2021, às 9h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Luís Ronaldo Martins Angoti, Presidente do Conselho Fiscal, considerou encerrados os trabalhos às 

16h52. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata. 
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